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Tyto organizace v pořadatelství rotují a letos se tohoto úkolu ujala ČZU v Praze.
Konference proběhla v reprezentativních prostorách auly a její prestiž podpořily záštity
ministra zemědělství Martina Šebestyána a rektora ČZU Michala Lošťáka, který se zahájení
konference osobně zúčastnil a přednesl zde projev.

Tato konference je svým způsobem unikátní. Je zaměřena hlavně na doktorandy a mladé začínající
vědce. Na zahajovací plenární sekci sice bývá několik vyzvaných přednášek zralých vědců, většinou
vedoucích výprav ze spolupořádajících univerzit. Potom ale už dostávají prostor mladí a vedoucí
výprav jednotlivé sekce řídí. Pro většinu z účastníků to bývá první příležitost k prezentaci vlastních
vědeckých výsledků, k získávání zkušeností a k navazování kontaktů s kolegy z partnerských
organizací včetně zahraničních. Máme zkušenost, že v řadě případů vznikly pracovní i přátelské
kontakty, které trvají po celou kariéru. Z takové užitečné spolupráce potom vznikají i prestižní
publikace zviditelňující naše univerzity ve světových žebříčcích i ve vědeckých databázích.

Konferenci BioPhys Spring založil v roce 2002 profesor Blahovec a pět ročníků se konalo v Praze.
Od roku 2007 jsme se začali střídat v organizaci s našimi partnerskými organizacemi. Cílem bylo
prohlubování spolupráce ve vědě a výzkumu mezi spolupořádajícími univerzitami a předávání
zkušeností mladým kolegům. V současné době se konference účastní i řada partnerů z dalších
organizací. Letos se konal jubilejní 25. ročník, registrováno bylo 86 účastníků, proběhlo 73
přednášek a vystaveno bylo pět posterů. Kromě uvedených spolupořádajících organizací se této
události účastnili i kolegové z Německa, Řecka a Moldavska. Během 25leté historie už konferencí
prošla řada mladých vědců. Někteří z nich po absolvování doktorského studia zůstali na fakultách,
kariérně rostli a dnes už školí novou generaci doktorandů, kteří se této konference účastní.

Na workshopech BioPhys Spring byla vždy přátelská atmosféra a výborná organizace. Vždy nás
zahřál pocit z dobře vykonané práce a spokojenost účastníků. A pokud jsme poté viděli odjíždět
účastníky spokojené, byl to vždy dobrý pocit pro celý organizační výbor.

Další informace, fotogalerie, program a sborník jsou dostupné na stránce konference
https://biophys.czu.cz.
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